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ΘΕΜΑ 1  ον  : Αδειες μελών ΔΕΠ.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
- Το με ημερ.28/3/02 έγγραφο του κ.Ι.Χατζηγεωργίου, Λέκτορα, ενέκρινε την άδεια 
απουσίας του από 27-30/5/02, προκειμένου να μεταβεί στη La Rochelle της Γαλλίας 
για  να  λάβει  μέρος  στο  συνέδριο  της  European Grassland Federation όπου  θα 
παρουσιάσει εργασία. Μέρος των δαπανών της μετακίνησης (352 ευρώ) θα βαρύνει 
τον προϋπολογισμό του Ιδρύματος.
-  Το  με  ημερ.13/5/02  έγγραφο  του  κ.Χ.Χαρίτου,  Λέκτορα,  ενέκρινε  την  άδεια 
απουσίας του από 8-12/7/02, προκειμένου να μεταβεί στη Βουδαπέστη για να λάβει 



μέρος  σε  συνέδριο  όπου  θα  παρουσιάσει  εργασία.  Μέρος  των  δαπανών  της 
μετακίνησης (352 ευρώ) θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Ιδρύματος.
- Το με ημερ.9/5/02 έγγραφο της  κ.Ε.Τσακαλίδου, Επ.Καθηγήτριας, ενέκρινε  την 
άδεια απουσίας της, από 28/5-1/6/02 προκειμένου να μεταβεί στο Βερολίνο  για να 
συμμετάσχει στο Συνέδριο «Enterococci in Foods Functional αnd Safety Aspects». Οι 
δαπάνες  της μετακίνησης θα βαρύνουν το  ερευνητικό πρόγραμμα  «International 
symposium on enterococci in foods.Functional and safety aspects».
-  Το  με  ημερ.13/5/02  έγγραφο  του  κ.Γ.Ζέρβα,  Καθηγητή,  ενέκρινε   την  άδεια 
απουσίας  του,  από  29/8-5/9/02  προκειμένου  να  μεταβεί  στο  Κάιρο   για  να 
συμμετάσχει στο Συνέδριο της «European Association for Animal Production». Οι 
δαπάνες της μετακίνησης θα βαρύνουν το  ερευνητικό πρόγραμμα  23.03.049. 
- Το με ημερ.14/5/02 έγγραφο του  κ.Μ.Πολυσίου, Καθηγητή, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας  του,  από  23-27/5/02   προκειμένου  να  μεταβεί  στη  Δανία   για  να 
συμμετάσχει  στη  Γενική  Συνέλευση  των μελών  της  ΕUROPAM. Οι  δαπάνες  της 
μετακίνησης θα βαρύνουν τα  ερευνητικά προγράμματα.  
- Το με ημερ.14/5/02 έγγραφο του κ.Δ.Μπριασούλη,  Καθηγητή, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας του, από 2-8/6/02  προκειμένου να μεταβεί στη Γερμανία για διαλέξεις και 
συνεργασίες  στα  πλαίσια  του  προγράμματος  ΣΩΚΡΑΤΗΣ.  Οι  δαπάνες  της 
μετακίνησης θα βαρύνουν το πρόγραμμα ΣΩΚΡΑΤΗΣ και το ερευνητικό πρόγραμμα 
Bioplastics. 
- Το με ημερ.22/5/02 έγγραφο του  κ.Γ.Καλαντζόπουλου, Καθηγητή, ενέκρινε   την 
άδεια απουσίας του από 30-31/5/02 προκειμένου να μεταβεί  στο Βερολίνο για να 
συμμετάσχει  στο  Διεθνές  Συμπόσιο  «Enterococci in Foods».  Η  μετακίνηση  θα 
βαρύνει ερευνητικό πρόγραμμα.
-  Το  με  ημερ.14/5/02  έγγραφο  του  κ.Σ.Κυρίτση,  Καθηγητή,  ενέκρινε  την  άδεια 
απουσίας  του από 16-19/5/02 προκειμένου  να μεταβεί  στο  Μαρόκο για  να λάβει 
μέρος σε Ευρω-Μεσογειακή σύσκεψη για την πολιτική της Ε.Ε. στη Μεσόγειο. Η 
μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για το Ιδρυμα.
-  Το  με  ημερ.23/5/02  έγγραφο  του  κ.Ι.Πολίτη,  Αν.Καθηγητή,  ενέκρινε  την  άδεια 
απουσίας του στις 23/5/02 προκειμένου να μεταβεί στην Κομοτηνή  για να επισκεφτεί 
αγελαδοτροφική εκμετάλλευση για την πραγματοποίηση πειράματος. Η μετακίνηση 
θα γίνει αδαπάνως για το Ιδρυμα.
-  Το με  ημερ.21/5/02 έγγραφο του  κ.Α.Κουτσούρη,  Λέκτορα,  ενέκρινε  την  άδεια 
απουσίας  του  από  10-15/6/02  προκειμένου  να  μεταβεί  στη  Φιλανδία  για  να 
συμμετάσχει ως κεντρικός εισηγητής και συντονιστής στο Fifteen International Rural 
Development Summer School. Η μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για το Ιδρυμα.
-  Το  με  ημερ.15/5/02  έγγραφο  της  κ.Α.Κούρτη,  Λέκτορος,  ενέκρινε   την  άδεια 
απουσίας της, από 22/5-25/5/02 προκειμένου να μεταβεί στη Σητεία της Κρήτης για 
να  συμμετάσχει  στο  Συμπόσιο  «Ελιά  και  Λάδι  στην  Κρήτη  Παρελθόν  –παρόν-
Μέλλον». Οι δαπάνες της μετακίνησης θα βαρύνουν το πρόγραμμα  «Κινητικότητα 
Ερευνητών του Γ.Π.Α.».
- Το με ημερ.21/5/02 έγγραφο του  κ.Α.Παυλόπουλου, Αν.Καθηγητή, ενέκρινε την 
άδεια απουσίας του από 23-27/5/02 προκειμένου να μεταβεί στη Ντιζόν της Γαλλίας 
για να λάβει μέρος ως εκπρόσωπος του Δ.Σ. του ΙΚΥ στην συνάντηση της ACA. Η 
μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για το Ιδρυμα.
- Το με ημερ.14/5/02 έγγραφο του  κ.Γ.Σταμάτη, Επ.Καθηγητή, ενέκρινε την άδεια 
απουσίας του από 11-12/6/02 προκειμένου να μεταβεί στο Παν/μιο Πατρών για να 
συμμετάσχει  στη  συνδιδασκαλία  του  μαθήματος  «Ειδικές  Γεωτεχνικές 
Υδρογεωλογικές Ερευνες και Χαρτογραφήσεις». Η μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως 
για το Ιδρυμα.



ΘΕΜΑ 2  ον  : Εγκριση δαπανών  .

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α.  ενέκρινε,  στα  πλαίσια  του 
εγκεκριμένου  από  την  Σύγκλητο  (Συνεδρία:  289/27.2.02)  προϋπολογισμού  του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Έρευνας, τις κατωτέρω δαπάνες οι οποίες θα 
βαρύνουν τα αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Ερευνας:

 
1) 106,20   ευρώ   για  την  αγορά  νέας  κουκούλας  για  το  αυτοκίνητο  της 

κ.Μ.Γαούτση λόγω καταστροφής της παλαιάς από απροσεξία κηπουρών του 
Ιδρύματος

2) 82,50  ευρώ  συμπληρωματικό ποσόν για την πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση του 
Συλλόγου Διοικητικών για τα παιδιά του Γ.Π.Α.

3) 696  ευρώ  για  τη  φιλοξενία  των  Γεωργιανών  Καθηγητών  στο  ξενοδοχείο 
STANLEY

4) 500  ευρώ  για  την  οικονομική  ενίσχυση  της  καλλιτεχνικής  βραδιάς  που 
πραγματοποιήθηκε στο Γ.Π.Α. (κάλυψη μέρους εξόδων πιανίστα)

5) 734  ευρώ  για  την  οικονομική  ενίσχυση  του  Πανελλήνιου  Συνεδρίου  της 
ΕΤΑΓΡΟ το οποίο θα διεξαχθεί τον Οκτώβριο στις εγκαταστάσεις του Γ.Π.Α.

6) 109,43 ευρώ για φιλοξενία κ.κ. Βλάχου και Καραβίτη
7) 665,40 για τροφή σκύλων.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δαπάνη 1492,30 + 18% ΦΠΑ  ευρώ 
για  την  ανανέωση  του  συμβολαίου  συντήρησης  του  Λογιστικού  Προγράμματος 
«Κεφάλαιο»  Το  ανωτέρω  ποσόν  θα  βαρύνει  τα  λειτουργικά  έξοδα  του  Ειδικού 
Λογαριασμού Ερευνας..

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  ΓΠΑ  αποφάσισε  ότι  για  την 
πραγματοποίηση της εκδρομής των φοιτητών του Τμήματος Αξιοποίησης Φυσικών 
Πόρων και Γ.Μηχανικής στο εξωτερικό θα διατεθεί ποσόν 4.696 ευρώ. Το ανωτέρω 
ποσόν θα  βαρύνει   τα   έσοδα του  κυλικείου  για  τις  εκπαιδευτικές  εκδρομές  του 
εξωτερικού .
Επίσης  το Πρυτανικό Συμβούλιο του ΓΠΑ  αποφάσισε ότι για την πραγματοποίηση 
της εκδρομής των φοιτητών του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης στο 
εξωτερικό θα διατεθεί ποσόν 3.228 ευρώ. Το ανωτέρω ποσόν θα βαρύνει  τα  έσοδα 
του κυλικείου για τις εκπαιδευτικές εκδρομές του εξωτερικού .

Το Πρυτανικό Συμβούλιο έχοντας υπόψη :
α)  την απόφαση της Γ.Σ. του Τμήματος Ζ.Παραγωγής (Συνεδρία: 12.12.01)
β) την απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου (Συνεδρία: 26/11/01) 
γ)  το  με  αριθμ.πρωτ.415/20.5.02  σχετικό  αίτημα  του  Προέδρου  του  Τμήματος 
Ζ.Παραγωγής κ.Σ.Παπουτσόγλου
ενέκρινε  την  επιπλέον  καταβολή  ποσού  760  ευρώ  για  την  πραγματοποίηση 
πενθήμερης   εκπαιδευτικής  εκδρομής  πενήντα  (50)  φοιτητών  του  Τμήματος 
Ζ.Παραγωγής  στα  Ιωάννινα  από  22-26/4/02.  Το  ανωτέρω  ποσόν  θα  βαρύνει  τις 
πιστώσεις  που  διατέθηκαν  στο  Τμήμα  Ζωϊκής  Παραγωγής  από  τα  έσοδα  του 
Κυλικείου για εκπαιδευτικές εκδρομές εσωτερικού. 



  

ΘΕΜΑ 3  ον  : Ανάθεση έργου  

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αποφάσισε  την  ανάθεση  έργου  για  το  χρονικό 
διάστημα  από  1/6/02   μέχρι  30/11/02  στον  κ.Ορέστη  Καϊρη  προκειμένου  να 
συνδράμει τόσο στο Ερευνητικό Πρόγραμμα Παραγωγικότητας των Αγροκτημάτων 
όσο και  στο έργο του Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων. 

Το  σχετικό  ποσόν,  (417,66 ευρώ μηνιαίως  μεικτά  πλέον  των  εργοδοτικών 
εισφορών) παρακαλούμε να καταβληθεί από το Ταμείο της Εταιρείας Αξιοποίησης 
και  Διαχείρισης  της  Περιουσίας  του  Γ.Π.Α  στην  Επιτροπή  Ερευνών  για  τη 
χρηματοδότηση του Ερευνητικού Προγράμματος «Βελτίωση της Παραγωγικότητας 
των Αγροκτημάτων».

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αποφάσισε  την  ανάθεση  έργου  για  το 
χρονικό διάστημα από 1/6/02  μέχρι 30/11/02 στην κ.Αγγελική Παπαγιαννοπούλου 
προκειμένου να συνδράμει τόσο στο Ερευνητικό Πρόγραμμα Παραγωγικότητας των 
Αγροκτημάτων όσο και  στο έργο της Δ/νσης Διοικητικού Προσωπικού. 

Το  σχετικό  ποσόν,  (417,66 ευρώ μηνιαίως  μεικτά  πλέον  των  εργοδοτικών 
εισφορών) παρακαλούμε να καταβληθεί από το Ταμείο της Εταιρείας Αξιοποίησης 
και  Διαχείρισης  της  Περιουσίας  του  Γ.Π.Α  στην  Επιτροπή  Ερευνών  για  τη 
χρηματοδότηση του Ερευνητικού Προγράμματος «Βελτίωση της Παραγωγικότητας 
των Αγροκτημάτων».

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α.,  αφού  έλαβε  υπόψη   την 
απόφαση της επιτροπής που συνεστήθη σύμφωνα με την απόφαση του Πρυτανικού 
Συμβουλίου  (Συνεδρία:  7/3/02)  για  την  πρόσληψη ενός  σταβλίτη,  αποφάσισε  την 
ανάθεση έργου από 1/5/02 έως 31/7/02 στον κ.Βλαχογιάννη Ηλία προκειμένου να 
εξασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία του Κτηνοτροφείου του Γ.Π.Α. 

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  ενέκρινε  τη  δαπάνη (758,55 ευρώ πέραν 
κρατήσεων  εργοδότη)  για  επιπρόσθετη  εργασία  του  κ.Η.Βλαχογιάννη  κατά  τις 
εργάσιμες  ημέρες  και  τις  αργίες  κατά  τη  διάρκεια  του  ανωτέρω  χρονικού 
διαστήματος.  Η  ανωτέρω  δαπάνη  θα  βαρύνει  το  πρόγραμμα  «Λειτουργικότητα 
ερευνητικών προγραμμάτων στο Γ.Π.Α.».

ΘΕΜΑ 4  ον  : Σχετικά με έγγραφο του Καθηγητή κ.Α.Σιδερίδη.  

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  αφού  έλαβε  υπόψη  το  με  ημερ.15/5/02  σχετικό 
έγγραφο του Καθηγητή κ.Α.Σιδερίδη, ενέκρινε τη χρήση της Αίθουσας Τελετών την 
6η Ιουνίου  2002  καθώς  και  τριών  αιθουσών στο  χώρο του  Γεωργικού  Μουσείου 
προκειμένου να πραγματοποιηθεί  το Συνέδριο με θέμα «Τεχνολογίες Πληροφορικής 
και  Επικοινωνιών  για  την  Ανάπτυξη  της  Γεωργίας,  την  Προστασία  του 
Περιβάλλοντος και τη Βελτίωση της ποιότητας των Τροφίμων».

ΘΕΜΑ 5  ον  : Αίτημα Φοιτητών.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη σχετικό αίτημα της φοιτητικής 
οργάνωσης ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΣΧΗΜΑΤΑ,  ενέκρινε την πραγματοποίηση εκδήλωσης  στο 



χώρο που βρίσκεται έξω από τη Γραμματεία της Φυτικής Παραγωγής την Παρασκευή 
14 Ιουνίου 2002  και ώρα 19.00 μ.μ. .Την επόμενη ημέρα της εκδήλωσης ο ανωτέρω 
χώρος  θα  παραδοθεί  καθαρός  και  χωρίς  ζημιές  όπως  ακριβώς  παρελήφθη. 
Υπεύθυνος φοιτητής ορίζεται ο κ.Κοδέλας Δημήτρης.

ΘΕΜΑ  6  ον  :  Σχετικά  με  αίτημα  της  Επιτροπής  Κεφαλαιαγοράς  για  παραχώρηση   
αιθουσών για τη διεξαγωγή διαγωνισμών.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη το  με αριθμ. Πρωτ. 800/22-5-02 
εγγράφου  της  Επιτροπής  Κεφαλαιαγοράς,  αποφάσισε  να  διαθέσει  δύο  αίθουσες 
διδασκαλίας  (Πράσινα  Αμφιθέατρα  ΝΙΑΒΗ  και  ΚΟΥΤΣΟΜΗΤΟΠΟΥΛΟΥ)  που 
απαιτούνται προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι προγραμματισμένες εξετάσεις για 
την επαγγελματική πιστοποίηση στελεχών της Κεφαλαιαγοράς στις 6 και 7 Ιουλίου 
2002. Η ανωτέρω υπηρεσία θα επιβαρυνθεί με το ποσόν των 206 ευρώ προκειμένου 
το προσωπικό του Ιδρύματός μας να προβεί στον καθαρισμό των εν λόγω αιθουσών 
καθώς και στην επίβλεψη των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων.

ΘΕΜΑ  7  ον  :  Σχετικά  με  βαθμολόγηση  φοιτητών  σε  εργαστηριακό  μάθημα  του   
Τμήματος Γ.Βιοτεχνολογίας.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε να διαβιβάσει : 
α) το με ημερ. 29/4/02 έγγραφο των κ.κ. Μ.Λουκά και Ν.Κοσμίδη σχετικά με την 
εξέταση του  μαθήματος του Εργαστηρίου «Γενετικής» του 3ου εξαμήνου κατά την 
περίοδο του Ιανουαρίου 2002 και
β)  το με ημερ.18/4/02 έγγραφο του κ.Ι.Σούρδη σχετικά  με την βαθμολόγηση του 
μαθήματος «Ποσοτικοί Χαρακτήρες» κατά τις εξετάσεις του Ιανουαρίου 2002
στον Πρόεδρο του  Τμήματος  Γ.Βιοτεχνολογίας προκειμένου να αποφασίσει σχετικά 
η Γενική Συνέλευση του Τμήματος.

.

ΘΕΜΑ  8  ον:    Αίτημα  της  Π.Ο.Σ.Γ.  για  χορήγηση  άδειας  χρήσης  ηλεκτρονικής   
διεύθυνσης μέσω Γ.Π.Α.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη το με ημερ.22/5/02 έγγραφο της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Γεωπόνων σχετικά με χορήγηση αδείας χρήσης 
ηλεκτρονικής διεύθυνσης μέσω Γ.Π.Α. , ενέκρινε κατ’αρχάς το σχετικό αίτημα.

ΘΕΜΑ 9  ον  : Αποσπάσεις Καθηγητών Β/θμιας εκπαίδευσης στο Γ.Π.Α.  

To Πρυτανικό Συμβούλιο έχοντας υπόψη το με αριθμ.πρωτ. 40201/Δ2/17.4.02 
εγγράφου  του  Υπουργείου  Παιδείας,  και  αφού  έλαβε  υπόψη  τις  προτάσεις  των 
Τμημάτων του Ιδρύματος, αποφάσισε, να κατανείμει τις δύο (2) θέσεις για απόσπαση 
εκπαιδευτικών  Β/θμιας  Εκ/σης  που  δόθηκαν  στο  Ιδρυμά  μας    στα  κατωτέρω 
Τμήματα του Γ.Π.Α.:



1) Μία (1) θέση στο Τμήμα Φυτικής Παραγωγής (Απόφαση Γενικής Συνέλευσης 
του Τμήματος Συνεδρία: 16.5.02) (Εργαστήριο Σηροτροφίας-Μελισσοκομίας)

2) Μία  (1)  θέση  στο  Τμήμα  Επιστήμης  και  Τεχνολογίας  Τροφίμων  (Απόφαση 
Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Συνεδρία: 27.5.02) (Εργαστήριο Χημείας και 
Ανάλυσης Τροφίμων)

Σύμφωνα με τις  προτάσεις  των ανωτέρω Τμημάτων προτείνεται  η απόσπαση των 
κατωτέρω Καθηγητών Β/θμιας Εκπαίδευσης:
Μαρία Μπουγά, ΠΕ Βιολόγος, με οργανική θέση στο 1ο Γραφείο Α΄ Δ/νση Αθήνας, 
στο Τμήμα Φυτικής Παραγωγής (Εργαστήριο Σηροτροφίας-Μελισσοκομίας) και
Παύλος  Λουκάτος,  ΠΕ  Χημικός,  με  οργανική  θέση  στο  3ο Εσπερινό  Γυμνάσιο 
Αθηνών,  στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων (Εργαστήριο Χημείας 
και Ανάλυσης Τροφίμων).

Σε κάθε περίπτωση το Ιδρυμά μας θεωρεί ως άκρως ανεπαρκείς τις δύο θέσεις  
που εγκρίθηκαν σε σχέση με τις ανάγκες που υπάρχουν και προτείνει την απόσπαση 
των δύο επιπλέον εκπαιδευτικών που αναφέρονται παρακάτω.

Επίσης   το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  έχοντας  υπόψη  τις  αποφάσεις  των  Γενικών 
Συνελεύσεων  του  Τμήματος  Φυτικής  Παραγωγής  (Συνεδρίες:  16.5.02)  και  του 
Τμήματος  Αξιοποίησης  Φυσικών  Πόρων  και  Γ.Μηχανικής  (Συνεδρία:  24/5/02) 
αποφάσισε,  να  καταρτίσει  τον  κατωτέρω  πίνακα  αναπλήρωσης,  σε  περίπτωση 
κάλυψης των κενών αποσπάσεων που είναι δυνατόν να προκύψουν λόγω ανάκλησης 
αιτήσεων  απόσπασης  ή  λόγω  πολλαπλότητας  προτάσεων  απόσπασης  του  ίδιου 
προσώπου ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο:

1. Βιτωράτος  Ανδρέας,  ΠΕ14 Γεωπόνος  ,  με  οργανική  θέση  στο 7ο Γραφείο 
Α΄Δ/νση, στο Τμήμα Φυτικής Παραγωγής (Εργαστήριο Φυτοπαθολογίας)

2. Στέλλας Ιάκωβος , ΠΕ17 Ηλεκτρονικός, με οργανική θέση 2ο ΤΕΕ Πειραιά, 
στο  Τμήμα  Αξιοποίησης  Φυσικών  Πόρων  &  Γεωργικής  Μηχανικής 
(Εργαστήριο Γεωργικής Μηχανολογίας και Αυτοματισμών)

ΘΕΜΑ 10  ον  : Σχετικά με μετακινήσεις Υπαλλήλων του Γ.Π.Α. με σύμβαση Αορίστου   
Χρόνου στα πλαίσια Ερευνητικών προγραμμάτων.

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αποφάσισε  να  προβεί  σε  έγκριση  των 
μετακινήσεων  Υπαλλήλων  του  Γ.Π.Α.  με  σύμβαση  Αορίστου  Χρόνου  που 
πραγματοποιούνται στα πλαίσια ερευνητικών προγραμμάτων.

ΘΕΜΑ 11  ον  : Τοποθετήσεις Υπαλλήλων του Γ.Π.Α.  

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  μετά  από  συζήτηση  αποφάσισε  προκειμένου  να 
προβεί  στις  τοποθετήσεις  των  υπαλλήλων  οι  οποίοι  έγιναν  πρόσφατα  Αορίστου 
Χρόνου, να λάβει υπόψη του τα κατωτέρω κριτήρια:

1) τον  αριθμό  προσωπικού  που  εργάζεται  σε  ένα  εργαστήριο  καθώς  και  το 
προσωπικό  που  εργάζεται  στα  πλαίσια  ερευνητικών  προγραμμάτων  στο 
συγκεκριμένο εργαστήριο

2) το γεγονός ότι όλοι οι υπάλληλοι που ανήκουν στην κατηγορία ΠΕ όλων των 
ειδικοτήτων μπορούν να εμπλακούν σε Διοικητικές Υπηρεσίες

3) Κατ’αρχήν,  οι  κάτοχοι  διδακτορικού  δεν  εμπλέκονται  στις  Διοικητικές 
Υπηρεσίες.  Θα  εκτιμηθούν  κατά  περίπτωση  όσοι  εκπονούν  διδακτορική 
διατριβή κατά την παρούσα χρονική στιγμή.



 
Κατόπιν τούτου το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και 

:
α) το άρθρο 11 (παρ.2β’)  του Ν.1268/82
β)  το  άρθρο  65  του  Ν.2683/99  (Κώδικας  Δημοσίων  Πολιτικών  Διοικητικών 
Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.)
γ) το Π.Δ. 298/96 «Περί Οργανισμού Διοικητικών Υπηρεσιών του Γ.Π.Α.»
αποφάσισε να  τοποθετήσει : 
1) την κ.Ε.Πάνου, Υπάλληλο ΠΕ Γεωπόνων, στη Δ/νση  Σπουδών και Φοιτητικής 
Μέριμνας του Γ.Π.Α. και θα ασχολείται  με θέματα Πρακτικής Ασκησης των 
φοιτητών. 
2) την κ.Χ.Γιούλη, Υπάλληλο ΠΕ Αρχειονόμων-Βιβλιοθηκονόμων, στη Δ/νση 
Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Γ.Π.Α.
3)  την  κ.Α.Τσουκαλά,  Υπάλληλο  ΠΕ  Βιβλιοθηκονόμων,  στη  Δ/νση  Κεντρικής 
Βιβλιοθήκης του Γ.Π.Α.
4)  την  κ.Σωτ.Κοτοπούλου,  Υπάλληλο ΠΕ Γεωπόνων,  στο Τμήμα Μεταπτυχιακών 
Σπουδών  της  Δ/νσης  Σπουδών  και  Φοιτητικής  Μέριμνας  του  Γ.Π.Α.  και  θα 
ασχολείται με τον συντονισμό των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών.
5)  τον  κ.Ν.Αγραφιώτη,  Υπάλληλο  ΤΕ  Διοικητικού-Λογιστικού,  στο  Τμήμα 
Γραμματείας Ειδικού Λογαριασμού Ερευνας του Γ.Π.Α.

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση λύεται η συνεδρίαση.

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΔΡ.ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ    Π.ΜΠΑΚΑ


